

Тезисы
публичного выступления
«Дерзайте Отчизну мужеством прославить»
на межмуниципальном конкурсе «Ученик года – 2019»,
подготовила обучающаяся 9Г класса МБОУ «Гимназия»
Чернова Валерия

Отечество....У каждого человека есть две родины: это малая родина и большое Отечество.

Отечество надо любить и защищать, ведь только благодаря чувству патриотизма, человек становится частью своего народа. Сегодня защита Отечества—такой же священный долг и обязанность каждого, как и много лет назад.

В моей семье каждый мужчина считал долгом и честью отслужить в Вооружённых силах, встать на защиту своей страны, в не зависимости от возраста.

С периодом Великой Отечественной войны связана жизнь моих дедов и прадедов. Война принесла много горя в нашу семью. О судьбе некоторых из них я смогла узнать только по рассказам, потому что их не стало задолго до моего рождения.

Мой прадед, Кошкин Семён Иванович, двадцатилетним юношей ушел на фронт с первых дней войны.

Мой дедушка, Кукушкин Юрий Борисович, с детства мечтал о небе. Став военным лётчиком, он всю жизнь защищал рубежи нашей Родины с воздуха.

Сегодня я с гордостью говорю о своем отце, действующем офицере Вооружённых сил, который с честью выполняет свой долг перед Родиной. Продолжить традицию моей семьи планирую и я.

Я люблю свою Родину, и всегда буду к ней относиться с любовью, уважением и благодарностью. А если надо будет, то встану на ее защиту.

Когда я задумываюсь, что значит для меня Отечество, то прихожу к выводу: это сложное понятие связано с семьёй.

Радуется, что Россия богата талантами. Это мы знаем не только из уроков истории. Каждый день, мы узнаем о каких– то новых достижениях и открытиях наших ученых и изобретателей.

Хочется верить, что всё хорошее, происходящее в моём Отечестве, будет иметь продолжение, а всё плохое исчезнет при нашем общем старании. Тогда при слове «Отечество» каждого гражданина в нашей стране будет переполнять чувство самой настоящей гордости.

Об Отечестве можно говорить бесконечно, но если кто-то попросит в трёх словах объяснить, что значит для меня Отечество, я отвечу: «ЛЮБОВЬ, ВЕРА, НАДЕЖДА».

«Береги родину, как зеницу ока», - гласит народная пословица. «Главное в жизни – служить Отчизне», - дополняет поговорка. Так что служу Отечеству, господа! И честь, Имею!

